
Zajednički Västra Götaland region
Udaljenost će biti kraća. Pristup poslu, obrazovanju 
i socijalnim kontaktima se povećava. Djelovi regije 
se međusobno usklađuju i pojačavaju za veći raz-
voj, standard i jedan bogat kulturni život. Priraštaj 
stanovništva je pozitivan u ova četiri dijela Geteborške 
regije, Sjuhärada, Skaraborga i Fyrbodala. Resursi 
kod svakog čovjeka će se sačuvati bez obzira na pol, 
porijeklo ili funkcionalne poremećaje.

Ravnopravnost
Podjela među polovima na tržistu rada je prekinuta, 
kao i u tradicionalnim zanimanjima i izboru obrazovanja 
prema polovima. Vlast je jednako raspoređena kako u 
privrednom životu, tako i u javnim djelatnostima i politi-
ci. Zdravlje j jednako dobro i kod žena i kod muškaraca. 
Västra Götaland je regija bez nasilja muškaraca prema 
ženama i žene nisu izložene nasilju. Žene i muškarci 
imaju iste zarade za iste poslove.

Integracija
Višenacionalnost je resurs koji doprinosi razvoju re-
giona. Žene i muškarci stranog porijekla se mogu naći 
u svim vrstama posla i obrazovanja i mi prihvatamo 
strana obrazovanja i radne kompetencije. Razlike u 
stepenu zaposlenosti među stanovnicima sa švedskim 
odnosno stranim porijeklom se izjednačuju. Učešće u 
izborima je visoko i više stanovnika stranog porijekla 
nalazi se u organima odlučivanja. Region ima visoke 
multikulturalne i međunarodne kompetencije.

Internacionalizacija
Međunarodna pozicija i konkurentska moć Västra Göta-
landa je jaka. Mi smo razvili saveze i partnerstva da 
bi naišli na sluh za naše interese u evropskoj saradnji 
i učešće u saradnji čak i na globalnom planu. Västra 
Götaland je atraktivan za kompanije, kapital, kompe-
tentnu radnu snagu, naučnike, studente i posjetioce 
a i stanovnici imaju visoke kompetencije da djeluju 
internacionalno.

Četiri osnovne perspektive –
će prožimat razvojni proces
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Götaland- dobri život” u skraćenoj verziji ili verziju u 
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Telefon 0501-620 84

kontakt klaive.se     tryck: cela grafiska ab     iso 14001
     10.2005

vizija västra götaland     dobri život

Vizija se odnosi na Västra Götaland. On se razvila kroz sarad-
nju između Västra Götaland regiona i četiri opštinska saveza, u 
dijalogu velikog broja aktera (učesnika). Vizija je prihvaćena od 
regionalne skupštine 5 aprila 2005.

Skraćena verzija



Jedno održivo društvo će zadovoljiti današnje potrebe 
a da pritome ne ugrozi potrebe budućih generacija. 
Trajan razvoj sadrži tri dimenzije: ekonomsku,  

socijalnu i životnu sredinu. One su međusobno zavisne 
i usklađivat će i jačati jedna drugu. 

TRAJAN RAZVOJ       DOBRI ŽIVOT
Okvir za razvojni rad

Vizija je nastala u saradnji između Västra Götalandr egiona i opština 
kroz četiri opštinska saveza u Västra Götaland regionu, u dijalogu 
čitavog niza partnera. Vizija je jedan zajednički okvir za jačanje rada 
Västra Götaland regiona kao jedne konkurentno snažne regije u 
nacionalnoj i međunarodnoj perspektivi. 

Trajan razvoj je osnova vizije. Održivo društvo će zadovoljiti današnje 
potrebe a da pritom ne izloži opastnosti potrebe narednih generacija. � 

Ova brošura je jedan rezime ove vizije. Vizija se može u svojoj cjelini, 
kao i ova brošura, nabaviti na regionalnoj stranici www.vgregion.se ili 
naručiti preko adress.distributionscentrum@vgregion.se

ß Dobro zdravlje
ß Posao i obrazovanje
ß 	Sigurnost, jedinstvo i sudjelovanje u društvenom 

životu

ß Dobar okoliš u kojem se obnavljanjem sistema  
štite- priroda, stanovanje i posao

ß Susresti se sa potrebama kod djece i omladine
ß 	Izdržljiv porast, koji stvara mogućnosti za sve, i jedan 

bogat kulturni život.
		 Vizija se može ilustrirati sa dolje prikazanom slikom

Tačke sa posebnom težinom u viziji dobrog života  
i trajnog razvoja:

TRAJAN RAZVOJ
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4 perspektive

5 fokusnih područja

1) Zajedničke regije

2) Ravnopravnost

3) Integracija

4) Internacionalizam

Životno snažna 
privreda

Kompetencije i razvi-
janje stručnih znanja

Infrastruktura  
i komunikacije Kultura Zdravlje

socijalna dimenzija

à Ekonomska dimenzija sa dinamičnim faktorima ekonomskog razvoja, produktivnošću, investicijama, finansijskom 
stabilnošću, pronalazaštvom i infrastrukturom.
à Socijalna dimenzija sa faktorima obrazovanja, rada, zdravlja, ličnim prihodima, sudjelovanjem, kulturom i kreativnošću. 
à Okoliš (životna sredina) sa faktorima klime, biološkog bogatstva, ekološkog sistema, vazduha, zemlje i vode.

Primjeri za područja koja ulaze u one tri dimenzije za trajan razvoj:

Životno snažna i jaka privreda
Prirodni život karakteriše snažan razvoj i pronalazaštvo 
i sposobnost da razvijamo nove proizvode i usluge, 
sto je posebno atraktivno za strane investicije. Sa-
radnja između istraživanja, privrede i društva je vi-
sosko razvijena. Tu je prisutna pozitivna klima za 
nova poduzetništva i ulaganja u vrlo funkcionalno 
tržište rada. Ekonomičnost i zaštita sredine stoje u 
prvom planu.  Västra Götaland region je skandinav-
ski najposjećeniji  region i regija koja donosi najviše 
prihoda. Mi koristimo energiju na jednom ravnopravnom 
i multikulturnom tržištu rada. 

Vodeći u kompetenciji i naučnom razvoju
Osnovna škola, gimnazija i obrazovanje odraslih su 
visokog kvaliteta. Tu postoji stimulirajuća sredina 
za učenje gdje se znanja razvijaju bez geografskih , 
socijalnih ili kulturnih ograničenja. Visoko obrazovanje 
je atraktivno i dinamično, na visokom međunarodnom 
nivou. Saradnja između pojedinih univerziteta/visokih 
škola je napravljena po principu- ”zapadno švedskog 
univerziteta”. Razlike u nivou obrazovanja između po-
jedinih djelova u regionu se izjednačuju. Učenje tokom 
cijelog života je pristupčano za sve. Prekinuta je tradi-
cionalna podjela na polove prilikom izbora obrazovanja 
i budućeg zanimanja.

Infrastruktura i komunikacije sa visokim 
standardom
Västra Götaland region je jedan međunarodni i transportni 
čvor. Geteborško područje je sjeverno Evropski logistički 
centar.Saobraćajni sistem je održiv između ostalog i 

zahvaljujući smanjenoj zavisnosti od nafte. Mi imamo 
jednu trajnu i konkurentno snažnu infrastrukturu. Veze sa 
inostranstvom su visokog kvaliteta. Gradski saobraćaj ima 
jednu konkurentno snažnu ponudu sa kraćim vremenima 
prevoza, sa povećanim pristupom tržištu rada i obra-
zovanju u zajedničkom västra Götaland.

Vodeći kulturni centar
Kultura je izvor snage i stimulacije za svakog građani-
na. Kvalitet kulture i njena širina cvjetaju širom cijelog 
regiona. Kultura otvara vrata prema svijetu i istovre-
meno je i izvor porasta i razvoja kako u Västra Göta-
land regionu tako i u cijeloj naciji a i na međunarodnom 
nivou. Kultornoistorijske vrijednosti se njeguju i razvi-
jaju.  Multinacionalna i  polna perspektiva je u žaristu 
kulturnih aktivnosti. Muzeji i biblioteke služe kao instru-
ment dugoročnog učenja.

Dobro zdravlje
Västra Götaland region ima vodeću međunarodnu 
poziciju u okviru narodnog zdravlja. Zdravstveni prob-
lemi u vezi sa zanimanjem su iskorijenjeni. Stambene i 
životne površine su visokog kvaliteta i stanovnici sudje-
luju u društvenim aktivnostima. Razlike u zdravstvenoj 
situaciji stanovnika na osnovu pola ili etničke pri-
padnosti su takođe izbrisane, kao i regionalne raz-
like. Djeca i omladina mogu slobodno neograničeno 
upražnjavati svoje fizičke, psihičke i socijalne sposob-
nosti. Mi imamo vrlo pristupačno i kvalitetno zdravstvo. 
Suradnja izmedju npr komune, tržista rada i primarne 
zdravstvene njege je veoma razvijena i tu imamo 
prostora za različite aktere u oblasti zdravstvene i 
bolesničke njege. 

PET KLJUČNIH PODRUČJA


